

Коллектив Донского учебно-методического центра профессионального образования благодарит все образовательные учреждения, принимавшие участие в проекте «Абонентское информационно-методическое облуживание» в 2011 году. Этот проект был и остается наиболее актуальным и массовым по количеству участников в регионах Юга России. 

Системная, планомерная, комплексная работа в проекте принесла ощутимые результаты: большинство педагогических коллективов образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования - участников проекта - подготовлены к реализации ОПОП  на основе ФГОС нового поколения: осмыслена методология компетентностного подхода в профессиональном образовании, проведен анализ требований ФГОС, разработаны образцы учебно-программной документации, проведен анализ структуры и содержания вариативной части ОПОП и др. 

За период с  сентября по декабрь 2011 года  Центром проведено более 40 информационных семинаров и групповых консультаций для различных категорий работников, еженедельно по заявкам учебных заведений проводились индивидуальные консультации. Всего этими услугами воспользовались более 3000 человек.

Ежемесячно абонентам направлялись перечни нормативных документов, регламентирующих деятельность образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования. В общей сложности представлено около тысячи нормативных документов. В рассылку были дополнительно включены разделы «Для руководителя и бухгалтера образовательного учреждения» и «Для информирования педагогических работников и обучающихся».
Для организации самообразования руководящих и педагогических работников предназначены методические обзоры, включающие статьи по модернизации профессионального образования; методике, принципам разработки и организационно-методическому обеспечению реализации профессиональных и образовательных стандартов; о теоретических аспектах разработки и применения педагогических методов и технологий, позволяющих реализовать компетентностный подход в профессиональном образовании; а также аналитические обзоры, научные исследования, размышления управленцев, ученых, педагогов. За 2011 год в образовательных учреждениях сформирована электронная методическая база, включающая научно-методические статьи, посвященные организации образовательного процесса.
В 2012 году в рамках проекта запланированы семинары и консультации, посвященные формированию условий реализации основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС НПО/СПО: разработке учебно-методического обеспечения нового поколения, созданию фондов оценочных средств для контроля и оценки сформированных компетенций, освоению и внедрению практикоориентированных педагогических технологий, совершенствованию различных видов образовательной деятельности. Продолжится подробное изучение новых нормативных документов и методических материалов. И, что очень важно, сотрудники Центра продолжат практику проведения индивидуальных консультаций.
 Надеемся на дальнейшую эффективную совместную работу с нашими абонентами по подготовке коллективов к реализации нормативных требований и направлений модернизации профессионального образования.
Приглашаем к сотрудничеству в рамках проекта «Абонентское информационно-методическое облуживание» все образовательные учреждения начального профессионального и среднего профессионального образования.
 Сроки заключения и перезаключения договоров – с 12 декабря 2011 г. по 13 января 2012 г. 
Формы договоров для абонентов Ростовской области и других территорий представлены на нашем сайте в разделе Услуги  
С уважением, 

директор                                                                  Л.Д. Демиденко
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