ПРОТОКОЛ №1-11
Заседания рабочей группы

по формированию и реализации предпринимательских проектов учреждений профессионального образования по созданию производственных мастерских, предприятий торговли, ателье, и других центров по обслуживанию населения,  развитию производств и ремесел,  с привлечением учащихся и студентов для освоения навыков в предпринимательстве и профессионального опыта работы».

г. Ростов-на-Дону                                                                         25 апреля  2011г.

Заседание вел:

Смородин Петр Николаевич - Председатель Комитета по малому и среднему бизнесу ТПП Ростовской области;
Присутствовали: 

1. Кохно Нина Константиновна - старший специалист Департамента инвестиций и предпринимательства Ростовской области; каб.№733,тел.2405489; 
2. Тищенко Михаил Алексеевич-ООО "ТАЙМ ЗОО", генеральный директор;
3. Демиденко Лидия Дмитриевна - директор НОУ ДПО «Донской учебно-методический центр профессионального образования»

4. Чаплыгина Галина Ивановна - Председатель Правления НП «Донская ремесленная палата»
5. Белоусова Светлана Николаевна - директор ФГОУ СПО «Ростовский торгово-экономический колледж»
6. Пряхин Игорь Владимирович - директор ГОУ НПО Лицей №3
7. Попов Сергей Карпович - директор ООО «Новатор-Плюс»

8. Евтушенко Ирина Валентиновна - заместитель директора ГОУ НПО Профессиональное училище №45 Ростовской области

9. Шевченко Вадим Александрович- юрист ГОУ НПО Профессиональное училище №45 Ростовской области

Повестка дня:
1.  Формирование и утверждение состава рабочей группы   по формированию и реализации предпринимательских проектов учреждений профессионального образования по созданию производственных мастерских, предприятий торговли, ателье, и других центров по обслуживанию населения,  развитию производств и ремесел,  с привлечением учащихся и студентов для освоения навыков в предпринимательстве и профессионального опыта работы»
Информационное сообщение П.Н. Смородин
2. Формирование и утверждение регламента рабочей группы по формированию и реализации предпринимательских проектов учреждений профессионального образования по созданию производственных мастерских, предприятий торговли, ателье, и других центров по обслуживанию населения,  развитию производств и ремесел,  с привлечением учащихся и студентов для освоения навыков в предпринимательстве и профессионального опыта работы». Информационное сообщение П.Н. Смородин 5 минут.
Вопросы и предложения участников заседания. 

3. Предпринимательский проект в  ГОУ НПО Лицей №3 - положительный опыт и проблемные вопросы.
Докладчик: 
Пряхин Игорь Владимирович – директор ГОУ НПО Лицей №3
Содокладчик:

 -Попов Сергей Карпович - директор ООО «Новатор-Плюс»
Вопросы и предложения участников заседания. 

4. Формирование предпринимательского проекта  в ГОУ НПО Профессиональное училище №45 Ростовской области.

Докладчик: 
Смородин Петр Николаевич – Председатель Комитета по развитию частного предпринимательства, малого и среднего бизнеса.
Содокладчик: 
-Евтушенко Ирина Валентиновна - заместитель директора ГОУ НПО Профессиональное училище №45  Ростовской области;

-Шевченко Вадим Александрович-юрист ГОУ НПО Профессиональное училище №45 Ростовской области
Вопросы и предложения участников заседания. 
5. Формирование повестки дня следующего заседания.
Предложения участников рабочей группы.
Слушали по первому вопросу:

Смородин П.Н. проинформировал участников заседания о процессе формирования состава рабочей группы, проблемах развития молодежного предпринимательства и путях эффективного сотрудничества малого предпринимательства и администраций образовательных учреждений профессионального образования в соответствии с решением Совета по предпринимательству при Администрации Ростовской области от 05.04.2011 г. и расширенному заседанию Комитета по развитию частного предпринимательства, малого и среднего бизнеса. 
Предложил утвердить списочный состав рабочей группы, но внести дополнении в ее название «Рабочая группа по формированию и реализации предпринимательских проектов учреждений профессионального образования по созданию производственных мастерских, предприятий торговли, ателье, и других центров по обслуживанию населения,  развитию производств и ремесел, с привлечением учащихся и студентов для освоения навыков в предпринимательстве и профессионального опыта работы».

Постановили единогласно:
Утвердить списочный состав рабочей группы по формированию и реализации предпринимательских проектов учреждений профессионального образования по созданию производственных мастерских, предприятий торговли, ателье, и других центров по обслуживанию населения,  развитию производств и ремесел,  с привлечением учащихся и студентов для освоения навыков в предпринимательстве и профессионального опыта работы».

Слушали по второму вопросу:

Смородин П.Н.  - предложил рассмотреть проект регламента рабочей группы, принять в целом.  и внести дополнения и изменения поступившие от членов рабочей группы до 5 мая 2011 года рекомендовать в состав рабочей группы трех членов Комитета.

Тищенко М.А. предложил проголосовать за предложение , но окончательную редакцию сформировать с учетом поступивших дополнений и предложений от членов рабочей группы. 
Постановили единогласно:
Утвердить регламент рабочей группы по формированию и реализации предпринимательских проектов учреждений профессионального образования по созданию производственных мастерских, предприятий торговли, ателье, и других центров по обслуживанию населения,  развитию производств и ремесел,  с привлечением учащихся и студентов для освоения навыков в предпринимательстве и профессионального опыта работы», с внесенными, до 5 мая 2011 года, предложениями и дополнениями. 

Окончательную редакцию регламента направить членам рабочей группы по электронной почте.
Слушали по третьему вопросу:

Пряхин И.В. доложил о сотрудничестве с предпринимателями  по выполнению заказов на изготовление различных изделий и выполнению технологических операций на технологическом оборудовании производственных мастерских. Оборот за 2010 год составил 13 миллионов рублей, что позволило ежемесячно от 100000 до 200000 рублей использовать для нужд лицея. Выразил поддержку создания предпринимательских проектов и готов рассматривать предложения предпринимателей для формирования таких проектов на базе Лицея №3. Свои предложения по созданию благоприятных условий развития молодежного предпринимательства  из семи пунктов предложил рассмотреть на следующем заседании рабочей группы. 
Попов С.К.   рассказал о возможных формах сотрудничества о готовности расширить объемы производства при условии формирования правил взаимоотношений понятных для сторон и контролирующих организаций и выразил озабоченность, что при существующей системе закупки оборудования для образовательных учреждений нет возможности готовить кадры для современных производств. 
Кохно Н.К. рассказала о формах поддержки для предпринимателей. 
Постановили единогласно: 

Внести в повестку дня следующего заседания рабочей группы предложения Пряхина И.В. (предложения прилагаются)
Рекомендовать Министерству общего и профессионального образования  передать в рабочую группу, для рассмотрения и принятия к сведению,  план закупки оборудования и наглядных пособий для учебно-производственных мастерских образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования.

Слушали по четвертому вопросу:

Смородин П.Н. – предложил рассмотреть проект протокола о намерениях ООО «Донпаркинг» и на его основе разработать регламент взаимоотношений ОУ и предпринимателя по формированию и реализации предпринимательского проекта
Евтушенко И.В. поддержала предложение Смородина П.Н. и предложила рассмотреть данное предложение в рабочем порядке путем встреч и переговоров обеих сторон.
Шевченко В.А. поддержал предложения и предложил провести совещание по вопросу обмена опытом по формированию предпринимательских проектов на базе Лицея №3. 
Чаплыгина Г.И. предложила совместно с Белоусовой Светланой Николаевной - директором ФГОУ СПО «Ростовский торгово-экономический колледж» разработать  регламент  взаимоотношений ОУ и предпринимателя по формированию и реализации предпринимательского проекта в области торговли и общественного питания.

Белоусова С.Н. поддержала предложение Чаплыгиной Г.И.

Постановили единогласно:

Включить в повестку дня следующего заседания вопрос о рассмотрении предложенных участниками рабочей группы проектов регламентов взаимоотношений ОУ и предпринимателя по формированию и реализации предпринимательского проекта

Ответственные за разработку:

Регламент для промышленных предприятий и ОУ №45 - Смородин П.Н., Воронин В.В. 

Регламент для промышленных предприятий и ОУ Лицей №3 -  Пряхин И.В., Попов С.К.
Регламент для предприятий торговли и общественного питания  Чаплыгина Г.И. , Белоусова С.Н.
Учитывая, что в предложениях участников заседания,  при обсуждении вопросов повестки дня,  сформированы вопросы для следующего заседания,  повестка дня исчерпана. 
Очередное заседание планируется провести по мере готовности регламентов, в июне 2010 года 
Председатель Комитета





П.Н. Смородин
Секретарь Комитета






Е.А. Иванова
1

